Пояснительная записка

к проектам  приказов  Департамента культуры города Шахты «Об утверждении Правил определения требований к закупаемым Департаментом культуры города Шахты и подведомственными учреждениями отдельным видам товаров, работ, услуг (в том числе предельные цены товаров, работ, услуг)» и ««Об утверждении Ведомственного перечня отдельных видов товаров, работ, услуг, их потребительские свойства (в том числе качество) и иные характеристики (в том числе предельные цены товаров, работ, услуг)»
Настоящие проекты размещены для проведения  обсуждения в целях осуществления общественного контроля.


Проекты разработаны в соответствии с пунктом 2 части 4 статьи 19 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», постановлениями Администрации города Шахты от 13.11.2015 №6163 «Об утверждении требований к порядку разработки и принятия правовых актов о нормировании в сфере закупок, содержанию указанных актов и обеспечению их исполнения», от 25.12.20165г №6982 «Об утверждении правил определения требований к закупаемым муниципальными органами города Шахты,  в том числе подведомственными им муниципальными казенными учреждениями города Шахты, муниципальными бюджетными учреждениями города Шахты отдельным видам товаров, работ, услуг (в том числе предельные цены товаров, работ, услуг)».


Проектами приказов предлагается установить   Правила определения требований к закупаемым Департаментом культуры города Шахты и подведомственными учреждениями отдельным видам товаров, работ, услуг (в том числе предельные цены товаров, работ, услуг) и Ведомственный  перечень  отдельных видов товаров, работ, услуг, их потребительские свойства (в том числе качество) и иные характеристики (в том числе предельные цены товаров, работ, услуг).


Срок проведения обсуждения: с 23  по 29  марта 2016 года


Предложения общественных объединений, юридических и физических лиц могут быть поданы в электронной и письменной форме.


Адрес для направления предложений: 346500, Ростовская область, г.Шахты, ул.Ленина, 118.

Адрес электронной почты: kultura.dep@mail.ru

Контактные телефоны: 8 (8636) 25-82-84 (Рыданова Светлана Владимировна) 
