Совет по культуре города Шахты

Задачи Совета:

Анализ и оценка развития сферы культуры, разработка предложений по определению основных направлений и приоритетов развития культуры и искусства и конкретных мер по их реализации.
 Изучение общественного мнения и предложений организаций культуры и искусства, подготовка на их основе аналитических и информационных материалов по проблемам культуры и искусства в городе.
Выработка предложений по: реализации государственной культурной политики; определению направлений работы в сфере развития межрегиональных, межнациональных и международных культурных связей и создания условий для развития культур народов, проживающих на территории города Шахты.
Рассмотрение вопросов социальной защиты работников культуры и искусства и выработка предложений по результатам их рассмотрения.
 Взаимодействие с творческими объединениями, организациями культуры, искусства, представителями творческой интеллигенции.
Рассмотрение вопросов, касающихся присуждения премий и стипендий в сфере культуры и искусства, и подготовка соответствующих предложений главе Администрации;
Совет организует прием и экспертизу представлений на соискателей именных стипендий главы Администрации города Шахты учащимся муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования города Шахты «Школа искусств», рассматривает вопросы, касающиеся присуждения указанных стипендий и вносит соответствующие предложения.  


Совет осуществляет свою деятельность в форме заседаний Совета.

Заседания Совета проводятся не реже одного раза в шесть месяцев.
В случае необходимости могут проводиться внеочередные заседания Совета.
Заседание Совета считается правомочным, если на нем присутствует не менее половины членов Совета.
Решения Совета принимаются простым большинством голосов присутствующих на заседании членов Совета и оформляются протоколом, который подписывает председательствующий на заседании Совета.
Деятельностью Совета руководит председатель Совета, а в его отсутствие по его поручению  заместитель председателя Совета.
 Решения Совета носят рекомендательный характер.
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